OnpeneseHue CTOUMOCTH
IUIATHLIX 00PA30BaATENbHBIX YCJIyT
10 MYHHUIMIIAILHOMY aBTOHOMHOMY 0011€00pa30Ba2bHOMY YIPeRICHHI0
«Cpennss o6meobpasosaTensuas mxoya Nel r. Humamay;. sxaseisaempix ¢ 01.09.2023r
o 31.08.2024r. B 2023 -2024 y4eOno: roay.

PACUYET CTOUMOCTHU OAHOI'O 3AHATY:: B I'PYIIIIE.

1. Pacxompl Ha 3apaloTHYI0 IUIATY OearoroB, 0Ka3bIBAKMIMX ATy 00pa3soBaTeIbHYI0 YCIYTY.
3ITo = CT gac x K gac, rae

3[m- 3apaboTHas mIaTa eJarora B MecsI]

CTuac — 3apaborras mwiata B gac 30 py0 (¢ yaeToM pakOHHOTO k03 buiIeHTa):

Kuac- KOMHYecTBO YacOB OKA3aHMA YCIyT B Mecsl (8 9acoB)

31Tu= 30*8= 240 pybneit

2.Pacxoppl Ha 3apaboTHYIO IIATY aAMUHHECTPATHBHO-yIpaBieHdeckoro mepconana (31 aym) u
yaeGH0-BemoMoraTensHoro nepconana (311 yBII) pacCIUTHIBAIOTCA HCXOMA U3 (AKTHIECKOTrO
COOTHOIIEHYS C PACXOIaMHE Ha OIIaTy TPYZAA Ie[arOTHIECKHX pabOTHRKOB

R COOTBETCTBYIOIIEM Mecsie, Ho He 6omee 30% ot ux ofpema ¢ yIeTor: palloHHOro Koad-Ta
3ITyus u 3llysn = 240%30%= 72 py6as ;

2. Hagucnenns Ha 3apabornyro miaty (H3) BkarogaroT B cebs cyM* 7 ¢IHHOT0 COIAAILHOI0 HAJIOYra,
MJ‘L}CJIEHHYIO B COOTBETCTBHH C 3aK0HOIATEIHCTBOM PO. OT‘IHCHE:E" st cocTaBistroT 30,2% ot
2apaGOTHOM IIIATH IEJaroroB ¥ &IMAHACTPATABHO-YIIPABIEHIECKOT0 [IsDCOHANa, yaeOHo-
BCIIOMOTaTeIhHOrO IIepcoHaa:

H3= (240%30,2%)+(72*30,2%)=94,22 pyGas

4. Pacxoapl Ha otyck (PO) misd menaroros ¥ afMAHACTPATHBHO-YIPASICHISCKOT0 IEPCOHATIA:
PO= (240%12/361,6%4,7) +(72*12/361,6%2) =43,41 py0asa

5. Haunciaenus Ha otoyckubie (HO). Oraucnenus cocTaBiszoT 30,2% 0T OTIYCKHBIX IIEIaroroB X
AIMUHUCTPATHBHO-YIIPABIEHIESCKOTO IEPCOHANa, yqe6Ho-Bcn0MoraIe JILHOTO TIEPCOHANIA:
HO=43,41*30,2%= 13,11 pybnei

. IMaTepHalbHbIe 3aTPATHI YIPEKICHHS 10 0Ka3anuio ycayrs (M3) paccauThIBalOTCS Ha OCHOBE
aKTHIECKHX COOTBETCTBYIONMX PACXOIO0B YIPEIKICHNS 33 IPEIIIECTRyOMAMA QHHAHCOBLIA I0OJ Ha OJHOIO
VHAErocs B MECSII. ‘
M3= (OM3/12/Kyqa) * H*K, rme: °
DOM3- haxTEIscKHe PACXOEI Ha IOKPEITHE MATEPHAIBHBIX 3aTpaT [0 y<pekaeHuro 2 626 662 py0. 16 xorm.
12 - XOMUIEeCTBO MECAIIEB B TOLY; - ’
myq~ KONUIecTBO obyuarommxcs (627 gen.);
_ - KOIMMYIECTBO 00yJaromumXes, 3agmMarommxces B rpymme (5 gemn.;10ge:’ lSY{ETI 20gen;254em).
- KoadhGuruenT Hemomp30Banus 30aHHs B 000pyIOBaHIA yqpemem_ IIPY OKa3aHWH YCIIyT, PABHBIA
3,1
Mi3= (2 626 662,16/12/627) *1*0,1) = 34,91 py®.

Pacxonnl Ha okazanue yeayrda (P):
P= 31T +3I1 ayn +H3+I1IO+HO+M3
P=240+72+94,22+43,41+13,11+34,91 = 497,65 py®.

5. Besmmupna npubsum (1) HanpasiiesH0i HA pa3sBUTHE MATEPHAJILHO — TEXHHIECKOH 0a3bl H MHbIE
neTpeOHOCTH yIpekIeHus He MoxeT npessnmats 20 % o6bema pacXo,:0B Ha OKa3aHHE YCIyTH.
= 497,65%20%= 99,53 pyGueii



6.Pacger Tapuda Ha ycryra B Mecs Ha 0AHOro ofyqarmerocs
Benwuwaa Tapuda Ha yCIIyTH:

T =P+II/H, roe:
T-semmumEa Tapuda Ha YCIyTH B MECSI] Ha OZHOTO 00YJarOINErocs;
P~ pacxo[iel Ha OKA3aHUE YCIYTH B MECSIT;
Ti- penmmumHa TpUOBITH uf
- T=497,65+99,53= 597,18 pyGaeii. v

7. CtromMocTh 0HOTO 3aHATUS Ha 1 ygamerocs:
T1=1597,18/8 wacos B mecsan = 75 py0iieii;

®akTUIeCKHe PAcX0Ibl Ha HOKPBITHE MATEPUAIbHBIX 3aTpat 3a 2022 r. cocTaBmiIn
2 626 662,16 pybneit, B T.4.
1. Kommyransnste yeryru — 2 536 745,16 pybnet,

2.IIpoure n xo3sicTBEHHEBIE pacxomsl —89 917,00 py6uei.
PAYET HHIABUAYAJBHOI'O 3AHATHS

1. Pacxogpl Ha 3apaloTHYI0 IJIATY HeIaroroB, 0Ka3bIBalOIIHAX AOIOJIHHTEIBHY 0 IUIATHYIO
o0pa3oBaTeJHLHYIO YCIYTY.

31In= 90 py0GJeli oqHO 3aHATHE C yIeTOM paHoHHOro ko3¢ hpunueHT::.

. ¥acxompl Ha 3apaboTHYH IUIATy aAMHHECTPATHBHO-yIpaBieddec. -.ro nepconana (311 aym) u
»yefHO-BeIOMoraTeJpHoro nepconana (311 yBm) paccardTEBarOTCA U7~ 01 U3 PaKTHIECKOI0
COOTHOIIEHHS C PAcXO/aMy Ha OIJIaTy TpyJa IeJarorndecKux paboTHE B

3 COOTBETCTBYIOIIEM MeCAIE, HO He 6omee 30% oT mx 06beMa ¢ yIeTon: paioHHOro Ko3d-Ta.
3iyne= 90%*30%= 27 py0bumeit =

3. Hauncnenns Ha 3apaGorHyro wiaty (H3) BRIIO9A0T B cefsi CyMr:y eqHHOr0 COIHAIBLHOI0 HAJIOT4,
HCYHCJIEHHYIO B COOTBETCTBHH € 3aK0HOAATENbCcTBOM P®, OTumcnesus cocTarsoT 30,2% oT
3apabOTHOY IIIATHI TIEIar0TOB ¥ aIMAHUCTPATABHO-YIIPABICHIECKOT0 LepcoHaia, yIeOHo-
BCIIOMOT'aTeIRHOTO IIEPCOHAaA;

H3=(90*30,2%)+(27*30,2%)= 35,33 py6as

4. Pacxonpl Ha oTiyck (PO) it mearoros ¥ aIMAHRCTPATABHO- ynpa "} (EHEECKOTO niepconana, yaeOHo-

SCIOOMOTaTelIbHOTO IICpCoHala:
PO= (90*12/361,6%4,7) +(27%12/361,6%2) =15,8 py6ueit

5. Haumcnenust Ha otmyckubie (HO). Otumcnerns coctaBsroT 30,29 0T OTITYCKHBIX IEIarOT0B |
aIMWHUCTPATHBHO-YIIPABIECHIECKOT0 IepcoHana, yuebHo- BCTIOMOTATEIT: J0T0 IepCoHaa:
HO=15,8%30,2%= 4,8 pyOueit

ViaTeprasbHble 3aTPATHI yIpe/IeHHAS 110 OKA3AHUIO yCIyTH (M= 1 yaccUMTEBAIOTCA Ha OCHOBE
& Mmqecmx COOTBETCTBYIOIIMX PACXO0B YUPEIKICHUS 38 npenmeum DIIDZH buHAHCOBELA TOX HA OTHOTO
YHa1Ierocsi B MECSII.

M3= (®M3/12/Kyq) * H*K, rme:

OM3- (axTHUeCcKHe pacxo/Ihl Ha IOKPHITHE MATEPHATBHEIX 3aTParT 10 ¥ -pexkaermmo (2 626 662 py6.16
XOIT.)
12 -~ KOJTM9IECTBO MECSIICB B TOLY;
Kya- xommgecTBo obygaronmxcst; (627 gern.)
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H - KonHdgecTBO 00yIarompXes, 3aHuMaromuxcs B rpynme (S4en.;109er, : Syem;209ern; 2549e.)

K - Kosh QHI@enT HCrob30BaHms 30AHAS K 000Dy A0BaHIS YIPEKISHY,+ IPH OKa3aHHH yCIIyT, PABHBIM
0,03

M3= (2 626 662,16/12/627) *1*0,03) = 10,47 py®.

Pacxomﬂ Ha oka3anue ycryru (P):
P=3IIx +3I1 ayn TH3+HO+HO+I\/;
j” 90+27+35,33+15,8+4,8+10,47= 183,40 pyoaeit
0
S Bennqnﬂa npudsua (II) HanpaBJeHHOH HA pa3sBATHE MATCPHANE; ; TeXHU9IecKoH 0a3bl H HHBIE
HOTPeOHOCTH yupexIeHas He MoxeT mpeBsmmaTs 20 % obbeMa pacxord8 Ha OKa3aHHue YCIIyTH.
1= 183,40% 20%= 36,68 py0.reit :
6.Pacder Tapuda Ha 0HO 3aHATHE:
. Benwramna tapuda Ha yomyTH:
T1 =P+, rze:
T1-pemuurHa Tapuda Ha OJHO HHAMBHIYAILHOE 3aHATHE,;
P- pacxozpl Ha OKa3aHhe YCIIYTH B MECSIT;
TI- BenmpmauHa TPUOBITH
T=183,40+36,68= 220,08 pybG.1eii.

PaxTAYECKHE PACXOABI HA MOKPBITHE MATEPHAIBHBIX 3aTpaT 3a 2022r. cocTaBHIH
2 626 662,16 pybms, B T.4.

1. Kommyramsase yeryra —2 536 745,16 pyOmeit.

2.IIpoune u Xo3sicTBeHHbIE pacxomsl — 8§9917,00 pybnein.
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